



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001:
2000、SQF2000™ 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询上海汇绿蛋品有限公司生产
地址:浦东六灶 电话:58168634
网址:www.aqiang.com

■ 点击⇨⇨⇨

调查显示

四成市民计划近三年购房

日前公布的“2013年上海市民购房意愿调查报告”显示,有40.7%的受访者表示出较为明确的购房意愿,计划近三年购房。改善和成家安置为购房需求主力,投资投机性需求显著降低。这项调查由上海市统计局、国家统计局上海调查总队通过“中国上海”和“上海统计”门户网站开展。受访者构成显示,此次网上调查的参与面广,涉及各层次居民,因此他们的看法在一定程度上可以反映出本市市民购房意愿。

沪出租车“四巨头”
仅剩海博暂免电调费

继上月29日强生出租恢复收取每车次4元的“电话叫车调度服务费”后,日前,锦江出租车公司也恢复收取4元电调费。截至目前,沪上出租车企业“四巨头”中已有大众、强生、锦江三家收取电调费,仅剩海博出租暂不收费。

1号店成网购食品安全投诉重灾区

1号店、东方CJ和淘宝网,市民网购食品最为集中的三家网站,目前已名列上海食品安全举报热线12331网购食品投诉“大户”,占到投诉总量的八成。市人大日前针对本市食品安全执法开展社会监督机制建设专题调研。据了解,12331目前正在筹建网络曝光平台,将对频频遭遇市民举报投诉的重点企业和典型案例予以曝光。

沪多种食用油降价15%

金龙鱼、福临门等多个品牌的食用油近期纷纷降价,幅度达15%左右,沪上一些大卖场的食用油零售价格已陆续下调。除了受到近期国际国内原料价格回落的影响外,市粮油行业协会有关负责人表示,公款消费得到抑制,加上禽流感的影响,致餐饮消费需求滑坡,这些因素也促使今年的食用油淡季比往年更淡。

上海社区青少年事务办公室10年服务26万青少年

2003年,本市成立上海市社区青少年事务办公室,组建了专职的青少年事务社工队伍。成立十年来,上海市社区青少年事务办公室以预防青少年违法犯罪为大背景,通过向上海市阳光社区青少年事务中心等社会组织购买服务的方式,在全国已有500余名青少年事务社工。十年来,他们服务了约26万名没有稳定工作且未进一步就学、缺少监管的社区青少年,开展了24563例个案服务,3979个小组工作,以及17735场社区工作等。

首届“上交会”

观众可现场体验3D打印

为期四天的首届中国(上海)国际技术进出口交易会日前拉开帷幕。据悉,首届上交会聚焦各领域领先技术,尤其值得关注的是,本届“上交会”将特设3D打印技术专区,汇聚近30家全球知名企业和机构不同的3D打印创新技术和解决方案。

天气预报

申城周末放晴

双休日,本市天空开始放晴,以晴到多云的天气为主。同时,日最高气温将明显回升,预计周日最高气温可达30℃。

网曝街头玉米放香精 消费者如何分辨

文/王则 近日,一网友以自己要卖煮玉米为借口,向街边小卖店老板“讨教”玉米“久煮不坏”的原因,老板说:“我们在小店外摆个炉子卖煮玉米的,都知道要往锅里放玉米香精。这样可以让玉米保持香味,不管在锅内煮多长时间,玉米都不会馊掉,能卖更长的时间。”难道街边煮玉米真有猫腻?难道又是香精惹的祸?

在淘宝网上搜索“玉米香精”的关键词,近百种同名商品显示在页面上。包装有小到10毫升,大到10公斤,价格从几元到几十元不等。北

京一家食品添加剂批发商铺,一款500毫升的玉米香精,售价35元。使用范围包括饮料、糕点、糖果、果冻、冰淇淋等食品加工。使用方法是在食品加工中使用,不可直接食用。主要成分则模糊不清:“食用香精各食用载体”。使用量也不明不白,“0.1~0.3%”,使用方法更是无厘头:“按限量添加到食品中”。

有人将用添加香精煮的玉米和用水煮的玉米做了比较,添加香精煮出来的玉米的确更黄更软更糯,口感更香甜。在街头随机请市民对比品尝,几乎所有人都认为添加香精煮出的玉米更好吃。

香精真是个万能的添加剂,猪肉、牛肉、羊肉不仅各种肉类香精一应俱全,玉米、苹果、橙子等蔬菜水果类香精也是样样都有。香精的神奇就在于,不需在原味食物的基础上提取,几滴香精就会散发浓郁的香味。那么,如玉米香精到底会不会对人体造成伤害?据了解,我国目前没有相关的规定禁止使用各类香精,但不允许过量使用。

专家表示,长期食用含有玉米香精的食品,会对肝脏造成损害,使肝脏的排毒等功能衰退,还会影响

肠胃消化酶的正常分泌,降低小肠的吸收能力,产生厌食行为。当然,偶尔食用则对身体影响不大。但消费者还是要本着对自己负责的态度,尽量选择非添加香精煮的玉米。

如何分辨香精玉米?

正常煮制:颜色自然,黄玉米呈淡黄色,玉米粒表面有时会出现细小褶皱,闻起来清香,舔玉米粒表面没有明显甜味,吃起来爽口。

加香精煮制:颜色明显变亮,黄玉米呈亮黄色,玉米粒看上去很饱满,舔玉米粒表面有明显的甜味,吃起来口感一般。

■ 关注⇨⇨⇨

中国首个环球邮轮行程漫长费用高昂

明年3月,意大利歌诗达邮轮公司将在沪推出中国首条环球航线,计划带领2114名游客跨越三大洲、五大洋,到访16个国家,23个目的地,每人最少花费15万元。该邮轮线路总行程长达83天,游客倘若中途想要退团,可能会遇到所持签证无法离境等麻烦,邮轮公司也不会退还剩余费用。

国家拨17亿元为农村学生配字典 河南多地未领到

去年10月,财政部和教育部曾联合发出通知,由中央财政拿出17亿元,为全国农村中小学生每人免费配发一本《新华字典》。如今时隔半年多,笔者调查发现,河南多地农村中小学生却并未领到字典。

**男童模仿灰太狼烤羊
烧伤两同伴**

连云港东海县石榴街道麻汪村被严重烧伤的8岁冉冉和5岁浩浩兄弟俩,在当地爱心志愿者和天使妈妈基金的帮助下,救护车从江苏连云港送抵北京入院治疗。据了解,导致两兄弟受伤的原因,竟是他们在玩耍中模仿动画片里灰太狼烤羊肉的情节,被同村另一名9岁男孩绑在树上点火所致。

■ 事件众议⇨⇨⇨



■ 热议⇨⇨⇨

“因为出现这种明显的‘内外有别’现象,人们或许才能更加体会到权力监督的重要性。同属于一个地方,在同样的政府监管体制下,何以会发生这种事情?这既是因为外商对农药残留检测非常严格,更是因为,这对当地政府也是一种监督。不难预见,一旦当地敢把有毒生姜出口国外(假设过得了农残检测关),其后果大概不是一个地方政府可以承担得起的。”

魏英杰质疑毒姜产销何以外有别

“在这次‘去商业化’的新政中,凤凰政府多次提及特色民居,可是却从来不曾想过:这些老房子之所以存在的原本意图就是为了给居住在其中的家人创造更舒适、更美好的生活,是代表温暖和庇护的幸福家园。先有人,才有的特色民居;先有人,才有的凤凰古镇;先有人,才有的风土人情和广泛美誉;先有人,才有的这颗闻名世界享誉全球的湘西明珠!”

殷妮认为凤凰新政应以人为本,先有人,才有城

“公众并非只是在质疑‘27岁副县长’,之所以揪住这位年轻官员不放,终极目的无非是在质疑政府用人是否完全符合程序正义。在用人制度缺乏公信力的当下,网友们只能想找一位站在舆论浪尖上的年轻官员来质问当下的用人机制,从而希冀用人程序早一点规范化、正常化。我们常说阳光是最好的防腐剂。无论是提拔还是降职,都应该让大家看个明白。否则,只能是搬起石头砸自己的脚。”

王传涛认为提拔或降职都要让大家看个明白

养狗预测地震别咬掉了科学精神

【事件回放】近日有网友在微博爆料称,南昌市地震局大院内养若干条大狗,每晚11点必狂吠,周边居民不堪其扰,多次反映均无果。媒体联系到南昌市防震减灾局防震监测预报处,负责人表示,动物器官感觉特别灵敏,它能比人类提前知道一些灾害事件的发生,南昌市防震减灾局养两三条狗是为了宏观的预测地震,狗不是最近才养的,已经养了四五年了。如果地震来了,狗一定会狂吠。几天后,南昌市防震减灾局负责人称,该局已对养狗管理人员作出处理,并暂时把狗转交给动物园管理。同时对被骚扰的居民致歉,近期将在野外建地震宏观监测点,把狗转移到野外饲养。

【微博热帖】

①宋小云:中国的相关部门,真的很扯蛋,每天都在很严肃地做些荒唐事。

②容易3136537433:撤销地震局吧,养些狗就可以了,它们不喝茅台拉菲,不抽九五至尊,不开玛莎拉蒂,每天

俩馒头就够了,而且工作全年无休。

③马丁:这等于间接承认专家不如狗的观点,有把地震局变为犬类养殖中心的趋势。人生就是这样,你可以没本事庸庸碌碌的混着,但别出昏招想求变新。没能力不是馊主意能治的病,一味胡来不但不治“病”还更伤身!

【编者观点】

为了预测地震,南昌市地震局圈养了几条大狗。岂料,这几条狗过不惯被囚禁的生活,为表示抗议,夜夜狂吠不已,吵得附近居民不得安宁。问题是,虽然某些动物在地震前确实会出现异常行为,但不能因此认为动物的异常行为一定是地震前兆。也就是说,地震前狗也许会狂吠,但狗狂吠不一定是地震前兆,更何况,这几条狗“每晚11点必狂吠”,难道天天都有地震前兆?可见,地震局养狗预测地震,不仅扰民,也伤害了科学。

毋庸讳言,我国是一个生态环境脆弱、自然灾害频发的国家。预警,尤其是对

各种可能来临的灾难提前进行科学预测并及时应对,非常重要。但这首先得建立在最细致、最深入、最长远的科学研究基础之上,比如,我们需要准确的气象预报,需要准确的地壳变化数据等。应该在地震科学研究上有所作为,而不是像南昌地震局那样,成为一个“养狗专业户”。

不可否认,地震预测是世界性的“天下第一难”。但是,地震部门有责任不断提高自身预测地震的能力,同时也义务向全社会普及防震抗灾知识。而不是将预测地震的科学重任交给几条夜狂吠扰民的狗。